

207*210mm



EN MINI LED NIGHT LAMP INSTRUCTION

SPECIFICATION:
Model: DOG_5200770/5200780/5200790
Operating Voltage: 5V
Power: 1W
Battery Inside: 5V 500mAh 14500 Lithium battery
Discharge time: 10 hours
Charging time: 2.5 hours
Light source: DIP LED
Ingress Protection: IP20
Electrical Protection Class: III
Material: ABS+PVC

CAUTION:
1.If the fan does not work at first use, please charge it first.
2.Do not squeeze, disassemble, hit the battery or leave the battery in a high temperature environment (60°C and above)for a long time, otherwise there will be a danger of leakage/explosion.
3.This product is not a toy for children. For children under 6 years old, please use it under the supervision of your guardian.
4.If you do not use this product for a long time, please charge this product every 2 months.
5.Do not charge this product with a voltage exceeding the specified voltage.
6.Overcharging or overdischarging will affect the service life of the product.
Please charge it in time and disconnect the power after full charge.
7.If the product can not be charged, please replace the charging head or the data cable and try again.
8.This product has a built-in non-replaceable battery, please do not disassemble, replace or repair this product by yourself.
9.Do not dispose the lamp directly due to the battery inside.

INSTRUCTIONS:
1.Press the switch button to turn on the lighting mode.
2.Flexible limbs, can change different postures, and adjust the light angle while playing.
3.Insert the USB power cable into the power input interfaced the product on the device with the USB power outputport, the red indicator light will be displayed when charging, and the fully charged indicator light will be off.

MAINTENANCE:
1. Use only a cotton wad and alcohol to clean the lamp body.
2.Never use strong or volatile chemicals to clean the lamp, otherwise the metal or plastic parts will be damaged.

UA МІНІ-ЛІЧІК ЗІ СВІТЛОДІОДНОМ НОЧОМНИМ ІНСТРУКЦІЯ

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Model: DOG_5200770/5200780/5200790
Робоча напруга: 5 В
Потужність: 1 Вт
Акумулятор всередині: літієва батарея 5 В 500 мАh 14500
Час розряду: 10 годин
Час заряджання: 2,5 години
Джерело світла: DIP-світлодіод
Ступінь захисту від вологи: IP20
Клас електрозахисту: III
Матеріал: ABS+PVC

ОБЕРЕЖНОСТІ:
1. Якщо вентилятор не працює під час першого використання, спочатку зарядьте його.
2. Не стискайте, не розбирайте, не ударяйте по акумулятору та не залишайте його в середовищі з високою температурою (60°C і вище) протягом тривалого часу, інакше його небезпечно витягувати або викинути.
3. Цей виріб не є іграшкою для дітей. Для дітей віком до 6 років, будь ласка, використовуйте його під наглядом батьків.
4. Якщо він не користується вам згодом протягом тривалого часу, заряджайте його кожні 2 місяці.
5. Не заряджайте цей виріб напругою, що перевищує зазначену.
6. Перезарядка або перезарядження вплине на термін служби виробу. Будь ласка, заряджайте його вчасно та від'єднуйте живлення після повного зарядження.
7. Якщо виріб не заряджається, замініть зарядку голови або кабель передачі даних і спробуйте ще раз.
8. Цей виріб має вбудований незмінний акумулятор, будь ласка, не розбирайте, не замінюйте та не ремонтуйте цей виріб самостійно.
9. Не викидайте лампу безпосередньо через наявність акумулятора всередині.

ІНСТРУКЦІЯ:
1. Натисніть кнопку перемикача, щоб увімкнути режим освітлення.
2. Гнучкі кінцівки, можна змінювати різні пози та регулювати кут світла за бажанням.
3. Вставте кабель живлення USB у відповідний інтерфейс живлення виробу на пристрої з вихідним портом живлення USB, червоний індикатор буде горіти під час заряджання, а індикатор повного зарядження пристрою буде вимкнений.

ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ:
1. Використовуйте лише ватичні тампони та спирт для очищення корпусу лампи.
2. Ніколи не використовуйте сильні або летючі хімікати для очищення лампи, інакше метали або пластмасові деталі можуть бути пошкоджені.

FR MINI LAMPE DE VIEILLE LED INSTRUCTIONS

MODÈLE
SPECIFICATIONS :
Modèle : DOG_5200770/5200780/5200790
Tension de fonctionnement : 5 V
Puissance : 1 W
Batterie intégrée : Batterie Lithium 5 V 500 mAh 14500
Autonomie : 10 heures
Temps de charge : 2,5 heures
Source lumineuse : LED DIP
Indice de protection : IP20
Classe de protection électrique : III
Matériau : ABS + PVC

ATTENTION :
1. Si le ventilateur ne fonctionne pas à la première utilisation, veuillez le charger.
2. Ne pas serrer, démonter ou heurter la batterie, ni l'exposer à une température élevée (60 °C et plus) pendant une période prolongée, sous peine de risque de fuite ou d'explosion.
3. Ce produit n'est pas un jouet. Pour les enfants de moins de 6 ans, veuillez utiliser ce produit sous la surveillance d'un adulte responsable.
4. Si vous n'utilisez pas le produit pendant une période prolongée, veuillez le recharger tous les 2 mois.
5. Ne chargez pas ce produit avec une tension supérieure à la tension spécifiée.
6. Une surcharge ou une décharge excessive affectera la durée de vie du produit. Veuillez le charger à temps et débrancher l'alimentation une fois la charge complète.
7. Si le produit ne se charge pas, veuillez remplacer l'embase de charge ou le câble de données et réessayez.
8. Ce produit est équipé d'une batterie intégrée non remplaçable. Veuillez ne pas le démonter, le remplacer ou le réparer vous-même.
9. Ne jetez pas la lampe directement à la poubelle en raison de la présence de la batterie à l'intérieur.

INSTRUCTIONS :
1. Appuyez le bouton marchepied pour allumer la lampe.
2. Grâce à ses membres flexibles, vous pouvez adopter différentes postures et ajuster l'angle de la lumière à votre guise.
3. Branchez le câble d'alimentation USB à l'interface d'entrée d'alimentation du produit sur un appareil doté d'un port de sortie USB. Le voyant rouge s'allume pendant la charge et s'éteint une fois la charge complète.

ENTRETIEN :
1. Nettoyez le corps de la lampe uniquement avec un coton-tige et de l'alcool.
2. N'utilisez jamais de produits chimiques agressifs ou volatils pour nettoyer la lampe, car cela endommagerait les pièces métalliques ou en plastique.

SK MINI LED NOČNÁ LAMPA NÁVOD

ŠPECIFIKÁCIA:
Model: DOG_5200770/5200780/5200790
Prevádzkové napätie: 5V
Výkon: 1W
Vnútorná batéria: 5V 500mAh 14500 lítiová batéria
Doba vybitia: 10 hodín
Doba nabíjania: 2,5 hodiny
Zdroj svetla: DIP LED
Typ: IP20
Trieda elektrickej ochrany: III
Materiál: ABS+PVC

UPOZORNENIA:
1. Ako ventilátor pri prvom použití nefunguje, najskôr ho nabite.
2. Nestiskajte, nerozoberajte, neudierajte do batérie ani ju nechádzajte dlhšie v prostredí s vysokou teplotou (60 °C a viac), inak hrozí nebezpečenstvom úniku alebo výbuchu.
3. Tento výrobok nie je hračka pre deti. Deti do 6 rokov by mali používať iba pod dohľadom rodiča.
4. Ak tento výrobok nebudete používať dlhší čas, nabíjajte ho každé 2 mesiace.
5. Nenabíjajte tento výrobok napätím prekročujúcim špecifikované napätie.
6. Prebiehanie alebo nadmerné vybitie ovplyvní životnosť výrobku. Nabíjajte ho včas a po úplnom nabití odpojte napájanie.
7. Pokiaľ výrobok nefunguje, vymeňte nabíjacie hlavice alebo dátový kábel a skúste to znovu.
8. Tento výrobok má vestavěnou nenahradiťelnú batériu, preto ho sami nerozoberajte, nemenujte ani neopravujte.
9. Neoklídajte lampu priamo kvôli batérii vnútri.

POKYNY:
1. Stlačením tlačidla zapnete režim osvetlenia.
2. Flexibilní končetiny umožňují měnit různé polohy a nastaví uhlí světla podél těla.
3. Zapojte napájecí kabel USB do vstupního rozhraní napájení produktu na zařízení s výstupním portem USB. Počas nabíjania sa rozsvieti červená kontrolka a kontrolka úplného nabitia zhasne.

ÚDRŽBA:
1. Na čistenie tela lampy používajte iba vatový tampón a alkohol.
2. Na čistenie lampy nikdy nepoužívajte silné alebo prchavé chemikálie, inak sa poškodí kovové alebo plastové časti.

BG МИНИ ЛЕД НОЩНА ЛАМПА ИНСТРУКЦИЯ

СПЕЦИФИКАЦИЯ:
Model: DOG_5200770/5200780/5200790
Рабочее напряжение: 5 В
Мощность: 1 Вт
Батарея внутри: 5V 500mAh 14500 литиевая батарея
Время разряда: 10 часов
Время зарядки: 2,5 часа
Источник света: DIP LED
Защита от проникновения: IP20
Класс на электропечная защита: III
Материал: ABS+PVC

ВНИМАНИЕ:
1. Если вентилятор не работи при пьрва употреба, моля, първо го зарядете.
2. Не стискайте, не разглобявайте, не ударяйте батерията и не я оставяйте дълго време в среда с висока температура (60 °C и повече), в противен случай има опасност от изтичане или експлозия.
3. Този продукт не е играчка за деца. За деца под 6 години, моля, използвайте го под наблюдението на настойник.
4. Ако не използвате този продукт дълго време, моля, зарядяйте го на всеки 2 месеца.
5. Не зарядяйте този продукт с напрежение, надвишаващо посоченото.
6. Перезарядка или перезаряджение повлияет на експлуатационния живот на продукта. Моля, зарядяйте го навреме и изключайте зарядното след пълно заряджане.
7. Ако продуктът не може да се заряди, моля, сменете зарядната глава или кабела за данни и опитайте отново.
8. Този продукт има вградена несменяема батерия, моля, не разглобявайте, не сменяйте и не ремонтирате този продукт сами.
9. Не изхвърляйте лампата директно заради батерията вътре.

ИНСТРУКЦИЯ:
1. Натиснете бутона за включване, за да включите режима на осветление на лампата.
2. Гъвкави крайници, могат да променят различни пози и да регулират ъгъла на светлината по желание.
3. Поставете USB зарядяващ кабел в интерфейса за зареждане на продукта на устройството с USB изходен порт за зареждане; червенят индикатор ще свети по време на зареждане, а индикаторът за пълно заряджана батерия ще изгасне.

ПОДДЪРЖКА:
1. Използвайте само памучен тампон и спирт за почистване на корпуса на лампата.
2. Никога не използвайте силни или летливи химикали за почистване на лампата, в противен случай металичните или пластмасовите детайли ще се повредят.

AR مصباح ليلى صغير بتيقنية LED تعليمات الاستخدام

الوصف:
Model: DOG_5200770/5200780/5200790
جهد التشغيل: 5 فولت
الطاقة: 1 واط
البطارية الداخلية: بطارية ليثيوم 5 فولت 500mAh 14500
وقت التفريغ: 10 ساعات
وقت الشحن: 2.5 ساعة
مصدر الضوء: DIP LED
درجة الحماية من الغمر: IP20
فئة الحماية الكهربائية: III
المواد: ABS + PVC

التحذير:
1. إذا لم يعمل المروحة عند الاستخدام الأول، يرجى شحنه أولاً.
2. لا تضغط على البطارية، لا تفكها، لا تضربها، ولا تتركها في بيئة ذات درجة حرارة عالية (60 °C وما فوق) لفترة طويلة، وإلا فهناك خطر من التسرب أو الانفجار.
3. هذا المنتج ليس لعبة للأطفال. يجب إشراف الآباء والأمهات على الأطفال عند استخدامه تحت إشراف الآباء والأمهات.
4. إذا لم تستخدم هذا المنتج لفترة طويلة، يرجى شحنه مرة واحدة كل شهرين.
5. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
6. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
7. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
8. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
9. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
10. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
11. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
12. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
13. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
14. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
15. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
16. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
17. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
18. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
19. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
20. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
21. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
22. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
23. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
24. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
25. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
26. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
27. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
28. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
29. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
30. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
31. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
32. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
33. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
34. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
35. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
36. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
37. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
38. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
39. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
40. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
41. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
42. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
43. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
44. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
45. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
46. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
47. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
48. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
49. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
50. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
51. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
52. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
53. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
54. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
55. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
56. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
57. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
58. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
59. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
60. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
61. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
62. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
63. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
64. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
65. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
66. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
67. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
68. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
69. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
70. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
71. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
72. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
73. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
74. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
75. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
76. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
77. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
78. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
79. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
80. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
81. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
82. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
83. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
84. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
85. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
86. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
87. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
88. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
89. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
90. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
91. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
92. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
93. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
94. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
95. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
96. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
97. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
98. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
99. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.
100. لا تشحن هذا المنتج بجهود تفوق 5 فولت.

IT MINI LAMPADA NOTTURNA E LED ISTRUZIONI

SPECIFICHE:
Modello: DOG_5200770/5200780/5200790
Tensione di funzionamento: 5V
Potenza: 1W
Batteria interna: batteria al litio 5V 500mAh 14500
Autonomia: 10 ore
Tempo di ricarica: 2,5 ore
Sorgente luminosa: LED DIP
Grado di protezione: IP20
Classe di protezione elettrica: III
Materiale: ABS+PVC

AVVERTENZE:
1. Se la ventola non funziona al primo utilizzo, caricarla prima.
2. Non schiacciare, smontare, colpire la batteria o lasciarla in un ambiente ad alta temperatura (60°C e oltre) per lungo tempo, altrimenti sussiste il rischio di perdita o esplosione.
3. Questo prodotto non è un giocattolo per bambini. Per i bambini di età inferiore ai 6 anni, si prega di utilizzare il prodotto sotto la supervisione di un adulto.
4. Se non si utilizza il prodotto per un lungo periodo, si consiglia di ricaricarlo ogni 2 mesi.
5. Non caricare il prodotto con una tensione superiore a quella specificata.
6. La sovraccarica o la scarica eccessiva possono compromettere la durata del prodotto. Si prega di caricarlo completamente e di scollegarlo dall'alimentazione una volta correttamente la carica.
7. La batteria non può essere sostituita o riparata autonomamente.
8. Non smaltire la lampada direttamente a causa della batteria interna.

ISTRUZIONI:
1. Premere il pulsante di accensione per attivare la modalità di illuminazione.
2. Grazie ai suoi membri flessibili, potete assumere diverse posizioni e regolare l'angolo della luce a vostro piacere.
3. Inserire il cavo di alimentazione USB nell'interfaccia di ingresso alimentazione del prodotto sul dispositivo dotato di porta di uscita USB.
4. Il prodotto si caricherà durante la ricarica e si spegnerà a carica completa.

MANUTENZIONE:
1. Per pulire il corpo della lampada, utilizzare esclusivamente un batuffolo di cotone imbevuto di alcol.
2. Evitare di usare prodotti chimici aggressivi o volatili per pulire la lampada, altrimenti le parti in metallo o plastica potrebbero danneggiarsi.

CZ MINI LED NOČNÍ LAMPA NÁVOD K POUŽITÍ

SPECIFIKACE:
Model: DOG_5200770/5200780/5200790
Provozní napětí: 5V
Výkon: 1W
Baterie uvnitř: 5V 500mAh 14500 lithiová baterie
Doba vybití: 10 hodin
Doba nabíjení: 2,5 hodiny
Zdroj světla: DIP LED
Typ: IP20
Třída elektrické ochrany: III
Materiál: ABS+PVC

UPOZORNĚNÍ:
1. Pokud ventilátor při prvním použití nefunguje, nejprve jej nabijte.
2. Nestiskávejte, nerozobírejte, neudierajte do batérie ani ju nechádzajte dlhšie v prostredí s vysokou teplotou (60 °C a vyššie), inak hrozí nebezpečenstvom úniku alebo výbuchu.
3. Tento výrobok nie je hračka pre deti. Deti do 6 rokov by mali používať iba pod dohľadom rodiča.
4. Ak tento výrobok nebudete používať dlhší dobu, nabíjajte ho každé 2 mesiace.
5. Nenabíjajte tento výrobok napätím prekročujúcim špecifikované napätie.
6. Prebiehanie alebo nadmerné vybitie ovplyvní životnosť výrobku. Nabíjajte ho včas a po úplnom nabití odpojte napájanie.
7. Pokiaľ výrobok nefunguje, vymeňte nabíjacie hlavice alebo dátový kábel a skúste to znovu.
8. Tento výrobok má vestavěnou nenahradiťelnú batériu, preto ho sami nerozoberajte, nemenujte ani neopravujte.
9. Neoklídajte lampu priamo kvôli batérii vnútri.

NÁVOD K POUŽITÍ:
1. Stlačením tlačidla zapnete režim osvetlení.
2. Flexibilní končetiny umožňují měnit různé polohy a nastaví uhlí světla podél těla.
3. Zapojte napájecí kabel USB do vstupního rozhraní napájení produktu na zařízení s výstupním portem USB. Počas nabíjania sa rozsvieti červená kontrolka a kontrolka úplného nabitia zhasne.

ÚDRŽBA:
1. K čištění těla lampy používejte pouze vatový tampón a alkohol.
2. K čištění lampy nikdy nepoužívejte silné nebo ltkavé chemikálie, jinak by se mohly poškodit kovové nebo plastové části.

RU МИНИ-СВЕТОДИОДНЫЙ НОЧНОЙ СВЕТИЛЬНИК ИНСТРУКЦИЯ

ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Модель: DOG_5200770/5200780/5200790
Рабочее напряжение: 5 В
Мощность: 1 Вт
Встроенный аккумулятор: литиевая батарея 5 В 500 мАh 14500
Время разряда: 10 часов
Время зарядки: 2,5 часа
Источник света: DIP LED
Степень защиты: IP20
Класс электропечная защита: III
Материал: ABS+PVC

ВНИМАНИЕ:
1. Если вентилятор не работает при первом использовании, сначала зарядите его.
2. Не сжимайте, не разбирайте, не ударяйте аккумулятор и не оставляйте его в условиях высокой температуры (60 °C и выше) на длительное время, иначе существует опасность протекания или взрыва.
3. Этот продукт не является игрушкой для детей. Для детей младше 6 лет используйте его под присмотром взрослых.
4. Если вы не используете этот продукт в течение длительного времени, зарядите его каждые 2 месяца.
5. Не зарядите этот продукт напряжением, превышающим указанное.
6. Перезарядка или перезарядка сократит срок службы продукта. Заряджайте его вовремя и отключайте питание после полной зарядки.
7. Если продукт не заряжается, замените зарядное устройство или кабель передачи данных и попробуйте снова.
8. Этот продукт имеет встроенный несъемный аккумулятор, пожалуйста, не разбирайте, не заменяйте и не ремонтируйте этот продукт самостоятельно.
9. Не выбрасывайте лампу напрямую из-за находящегося внутри аккумулятора.

ИНСТРУКЦИЯ:
1. Нажмите кнопку включения, чтобы активировать режим освещения.
2. Гибкие конечности позволяют менять положение и регулировать угол света по желанию.
3. Вставьте USB-кабель питания в разъем питания на устройстве с выходом для вывода USB; красный индикатор будет гореть во время зарядки, а индикатор за полностью заряженной батареей погаснет.

ОБСЛУЖИВАНИЕ:
1. Для очистки корпуса лампы используйте только ватный тампон и спирт.
2. Никогда не используйте сильнотоксичные или летучие химические вещества для очистки лампы, иначе металлические или пластиковые детали будут повреждены.

SR МИНИ ЛЕД НОЋНА ЛАМПА УПУТСТВО

СПЕЦИФИКАЦИЈА:
Model: DOG_5200770/5200780/5200790
Radni napon: 5V
Snaga: 1W
Baterija unutra: 5V 500mAh 14500 litijumska baterija
Vrijeme pražnjenja: 10 sati
Vrijeme punjenja: 2,5 sata
Izvor svjetlosti: DIP LED
Zaštita od prodora: IP20
Klasa električne zaštite: III
Materijal: ABS+PVC

OPREZ:
1. Ako ventilator ne radi pri prvj uporabi, prvo ga napunite.
2. Nemojte stiskati, rastavljati, udarati bateriju i ne ostavljati u okruženju s visokom temperaturom (60 °C i više) dugo vrijeme, jer postoji opasnost od curenja ili eksplozije.
3. Ova je proizvod nije igračka za djecu. Za djecu mlađu od 6 godina, molimo vas da je koristite pod nadzorom staratelja.
4. Ako ovaj proizvod ne koristite dugo vremena, napunite ga svaka 2 mjeseca.
5. Ne punite ovaj proizvod naponom koji prelazi navedeni napon.
6. Prekomjerno pražnjenje ili prekomjerno punjenje utječe na vijek trajanja proizvoda. Molimo vas da ga pravilno napunite na vrijeme i isključite napajanje nakon potpunog punjenja.
7. Ako ovaj proizvod ne može biti napunjen, zamijenite glavu za punjenje ili kabl za prienos podataka i pokušajte ponovo.
8. Ova proizvod ima ugrađenu nezamjenjivu bateriju, molimo vas da ga ne rastavljate, ne zamjenjujete i ne pokušavate ovaj proizvod sami.
9. Ne bacajte lampu direktno zbog baterije unutra.

UPUTSTVO:
1. Pritisnite prekidač za uključivanje načina rada osvjjetljenja.
2. Fleksibilni udovi, mogu mijenjati različite položaje i podešavati kut svjetla po želji.
3. Umetnite USB kabl za napajanje u interfejs za napajanje proizvoda na uređaju s USB izlaznim priključkom USB. Kada napajanje bude priključeno, crveni indikator svjetla će se prikazati tokom punjenja, a indikatorna lampica za potpuno napunjenu bateriju će biti isključena.

ODRŽAVANJE:
1. Koristite samo pamučni štapić i alkohol za čišćenje kućišta lampe.
2. Nikada ne koristite jaka ili ljepljiva kemikalije za čišćenje svjetiljke, jer će se u suprotnom oštetiti metalni ili plastični dijelovi.

DE MINI-LED-NACHTLAMPE ANLEITUNG

TECHNISCHE DATEN:
Modell: DOG_5200770/5200780/5200790
Betriebsspannung: 5 V
Leistung: 1 W
Akkus: 5 V 500 mAh 14500 Lithium-Akku
Entladefzeit: 10 Stunden
Ladefzeit: 2,5 Stunden
Lichtquelle: DIP LED
Schutzklasse: IP20
Schutzklasse: III
Material: ABS+PVC

VORSICHT:
1. Die Lampe beim ersten Gebrauch nicht funktionieren, laden Sie sie bitte zuerst.
2. Die Lampe darf nicht gedrückt, auseinandergenommen oder Stößen ausgesetzt werden. Setzen Sie die Lampe nicht über längere Zeit hohen Temperaturen (60 °C und) aus, da sonst die Gefahr des Auslaufs oder einer Explosion besteht.
3. Dieses Produkt ist kein Spielzeug für Kinder. Für Kinder unter 6 Jahren bitte nur unter Aufsicht von Erziehungsberechtigten verwenden.
4. Wenn Sie das Produkt längere Zeit nicht benutzen, laden Sie es bitte alle 2 Monate.
5. Laden Sie das Produkt nicht mit einer Spannung über der angegebenen Spannung auf.
6. Überladung oder Tiefentladung beeinträchtigen die Lebensdauer des Produkts. Laden Sie es bitte rechtzeitig auf und trennen Sie es nach vollständiger Aufladung vom Stromnetz.
7. Wenn sich das Produkt nicht laden lässt, tauschen Sie bitte das Ladegerät oder den Netzkabel aus und versuchen Sie es erneut.
8. Dieses Produkt verfügt über einen fest eingebauten, nicht austauschbaren Akku. Bitte zerlegen, ersetzen oder reparieren Sie das Produkt nicht selbst.
9. Entsorgen Sie die Lampe aufgrund des eingebauten Akkus nicht im Hausmüll.

ANLEITUNG:
1. Drücken Sie den Schalter, um den Beleuchtungsmodus einzuschalten.
2. Dank der flexiblen Arme können Sie verschiedene Positionen einnehmen und den Lichtwinkel einrichten.
3. Stecken Sie das USB-Netzwerk in den USB-Anschluss des Produkts an ein Gerät mit USB-Ausgang. Die rote Kontrollleuchte leuchtet während des Ladevorgangs und erlischt, sobald der Akku vollständig geladen ist.

Pflege:
1. Reinigen Sie das Lampengehäuse ausschließlich mit einem Wattebäuschchen oder Alkohol.
2. Vermeiden Sie Metall-, aggressive oder flüchtige Chemikalien zur Reinigung der Lampe, da diese die Metall- oder Kunststoffteile beschädigen können.

BIH MINI LED NOĆNA LAMPA UPUTSTVO

SPECIFIKACIJA:
Model: DOG_5200770/5200780/5200790
Radni napon: 5V
Snaga: 1W
Baterija unutra: 5V 500mAh 14500 litijumska baterija
Vrijeme pražnjenja: 10 sati
Vrijeme punjenja: 2,5 sata
Izvor svjetlosti: DIP LED
Zaštita od prodora: IP20
Klasa električne zaštite: III
Materijal: ABS+PVC

OPREZ:
1. Ako ventilator ne radi pri prvj uporabi, prvo ga napunite.
2. Nemojte stiskati, rastavljati, udarati bateriju i ne ostavljati u okruženju s visokom temperaturom (60 °C i više) dugo vrijeme, u suprotnom postoji opasnost od curenja ili eksplozije.
3. Ova proizvod nije igračka za djecu. Za djecu mlađu od 6 godina, molimo vas da je koristite pod nadzorom vaše staratelja.
4. Ako ovaj proizvod ne koristite dugo vrijeme, punite ga svaka 2 mjeseca.
5. Ne punite ovaj proizvod naponom koji prelazi navedeni napon.
6. Prekomjerno punjenje ili prekomjerno pražnjenje utječe na vijek trajanja proizvoda. Molimo vas da ga punite na vrijeme i isključite napajanje nakon potpunog punjenja.
7. Ako se proizvod ne može napuniti, zamijenite glavu za punjenje ili kabl za prienos podataka i pokušajte ponovo.
8. Ova proizvod ima ugrađenu nezamjenjivu bateriju, molimo vas da ga ne rastavljate, ne mijenjate i ne popravljate sami.
9. Ne odbacite lampu direktno zbog baterije unutra.

UPUTE:
1. Pritisnite prekidač da biste uključili način osvjjetljenja.
2. Fleksibilni udovi, mogu mijenjati različite položaje i podešavati kut svjetla po želji.
3. Umetnite USB kabl za napajanje u ulazni priključak za napajanje na uređaju s USB izlaznim priključkom za napajanje; crvena indikatorna lampica će se prikazati tokom punjenja, a indikatorna lampica za potpuno napunjenu lampicu će biti isključena.

ODRŽAVANJE:
1. Za čišćenje tijela lampe koristite samo pamučni štapić i alkohol.
2. Nikada ne koristite jaka ili ljepljiva hemikalije za čišćenje lampe, jer će se u suprotnom oštetiti metalni ili plastični dijelovi.

RO MINI LAMPĂ DE NOAPTE LED INSTRUCȚIUNI

SPECIFICAȚII:
Model: DOG_5200770/5200780/5200790
Tensiune de funcționare: 5V
Putere: 1W
Baterie internă: Baterie litiu 5V 500mAh 14500
Timp de descărcare: 10 ore
Timp de încărcare: 2,5 ore
Sursă lumină: LED DIP
Protecție la intrare: IP20
Clasă de protecție electrică: III
Materiale: ABS+PVC

ATENȚIE:
1. Dacă ventilatorul nu funcționează la prima utilizare, vă rugăm să îl încărcați mai întâi.
2. Nu strângeți, nu dezambrăți, nu loviți bateria și nu o lăsați într-un mediu cu temperatură ridicată (60°C și peste) pentru o perioadă lungă de timp, astfel va exista pericol de scurgere sau explozie.
3. Acest produs nu este o jucărie pentru copii. Pentru copii sub 6 ani, vă rugăm să îl utilizați sub supravegherea unui adult.
4. Dacă nu utilizați acest produs pentru o perioadă lungă de timp, vă rugăm să îl încărcați la fiecare 2 luni.
5. Nu încărcați acest produs cu o tensiune care depășește tensiunea specificată.
6. Suprăîncălzirea sau descărcarea excesivă va afecta durata de viață a dispozitivului.
7. Vă rugăm să îl încărcați la timp și să deconectați alimentarea după încărcarea completă.
8. Dacă produsul nu poate fi încărcat, vă rugăm să înlocuiți capul de încărcare sau cablul de date și să încercați din nou.
9. Acest produs are o baterie încorporată nelămpăabilă, vă rugăm să nu dezambrăți, să înlocuiți sau să reparați acest produs singuri.
10. Nu aruncați lampă direct din cauza bateriei din interior.

INSTRUCȚIUNI:
1. Apăsăți butonul de comutare pentru a porni modul de iluminare.
2. Membru flexibil, permiteți schimbarea poziției și puteți ajusta unghiul lumii după cum doriți.
3. Introduceți cablul de alimentare USB în interfața de intrare a produsului pe dispozitivul cu portul de ieșire USB; indicatorul luminos roșu va fi afișat la încărcare, iar indicatorul luminos pentru încărcare completă se va stinge.

ÎNTREȚINERE:
1. Folosiți doar un bețisor de bumbac și alcool pentru a curăța corpul lampii.
2. Nu utilizați niciodată substanțe chimice puternice sau volatilizante pentru a curăța lampă, astfel piesele metalice sau din plastic se vor deteriora.

HR MINI LED NOĆNA SVJETILJKA UPUTE

SPECIFIKACIJA:
Model: DOG_5200770/5200780/5200790
Radni napon: 5V
Snaga: 1W
Baterija unutra: 5V 500mAh 14500 litijevna baterija
Vrijeme pražnjenja: 10 sati
Vrijeme punjenja: 2,5 sata
Izvor svjetlosti: DIP LED
Zaštita od prodora: IP20
Klasa električne zaštite: III
Materijal: ABS+PVC

OPREZ:
1. Ako ventilator ne radi pri prvj uporabi, prvo ga napunite.
2. Nemojte stiskati, rastavljati, udarati bateriju i ne ostavljati u okruženju s visokom temperaturom (60 °C i više) dugo vrijeme, jer postoji opasnost od curenja ili eksplozije.
3. Ova proizvod nije igračka za djecu. Za djecu mlađu od 6 godina, molimo koristite uređaj pod nadzorom staratelja.
4. Ako ovaj proizvod ne koristite dugo vremena, napunite ga svaka 2 mjeseca.
5. Ne punite ovaj proizvod naponom koji prelazi navedeni napon.
6. Prekomjerno pražnjenje utječe na vijek trajanja proizvoda. Molimo vas da ga pravilno napunite na vrijeme i isključite napajanje nakon potpunog punjenja.
7. Ako ovaj proizvod ne može biti napunjen, zamijenite glavu za punjenje ili pododotokni kabl i pokušajte ponovno.
8. Ova proizvod ima ugrađenu nezamjenjivu bateriju, molimo vas da ga ne rastavljate, ne zamjenjujete i ne pokušavate ovaj proizvod sami.
9. Ne bacajte svjetiljku izravno zbog baterije unutra.

UPUTE:
1. Pritisnite prekidač za uključivanje načina rada osvjjetljenja.
2. Fleksibilni udovi, mogu mijenjati različite položaje i podešavati kut svjetla po želji.
3. Umetnite USB kabl za napajanje u ulazni sučelje za napajanje proizvoda na uređaju s USB izlaznim priključkom USB. Kada napajanje bude priključeno, crveni indikator svjetla će se prikazati tokom punjenja, a indikatorna lampica za potpuno napunjenu napajanje će se isključiti.

ODRŽAVANJE:
1. Za čišćenje tijela svjetiljke koristite samo pamučni štapić i alkohol.
2. Nikada ne koristite jaka ili ljepljive kemikalije za čišćenje svjetiljke, jer će se u suprotnom oštetiti metalni ili plastični dijelovi.

PL MINI LAMPKA NOCNA LED INSTRUKCJA

SPECYFIKACJA:
Model: DOG_5200770/5200780/5200790
Napięcie robocze: 5V
Moc: 1 W